
О Б Р А З Л О Ж Е Њ Е 

 

 

                                 Правни основ за доношење  Одлуке  о  буџету општине  Кладово за 2026. годину  

 садржан је у Закону о буџетском систему(„Службени гласник РС“,број:  54/2009, 73/2010, 101/2010, 101/2011, 93/2012, 

62/2013,63/2013 испр., 108/2013,142/2014, 68/2015–др. закон,103/2015, 99/2016, 113/2017 , 95/2018, 31/2019 , 72/2019, 

149/2020, 118/2021 , 138/2022 , 92/2023 и 94/2024) и члану 32. став 1. тачка 2. Закона о локалној самоуправи („Службени 

гласник РС“, број 129/2007 и 83/2014-др. Закон 101/2016-дрзакон 47/2018/ и 111/2021) и члану 40. Статута општине  Кладово 

(„Службени лист општине  Кладово“ број:7/2019 и 11/2024).           

 

           Са израдом Нацрта Одлуке о буџету општине  Кладово  за 2026. годину и доставом извршном органу  на даљу 

надлежност  по буџетском календару у складу са  Законом о буџетском систему, ове године кренуло се након доставе 

Упуства о припреми Одлуке о буџету локлане власти за 2026.годину и пројекцијама за 2027.и 2028.год. достављено од стране 

министра финасија. Након овога одељење за буџет и финасије  сачинило је своје Упуство за  припрему Одлуке о буџету 

општине Кладово за 2026.годину и наредне две године и доставило свим корисницима и исто  објавило на сајт општине 

Кладово.        

         Након достављања финансијских планова од свих директних и индиректних корисника буџета општине Кладово 

Одељење за буџет и финансије израдило је Нацрт Одлуке о  буџету општине Кладово за 2026.годину и објавило на сајт 

општине Кладово и истовремено је донета Одлука о покретању јавне расправе поводом достављеног Нацрта. 

         Након спроведене јавне расправе о нацрту Одлуке о буџету општине Кладово за 2026 годину  како на исти није било 

примедби за изменом и допуном , након усвајања од стране општинског већа Предлог Одлуке о буџету општине Кладово  за 

2026 годину прослеђен је Скупштини на даље усвајање.                                  

               

 

 

 

ФИСКАЛНА ПОЛИТИКА 

 

 Глобална економија се почетком 2025.године суочава са новим изазовима, након што је у претходном периоду 

показала изузетну отпорност на шокове изазаване пандемијом COVID -19 и сукобом у Украјини. Иако су крајем претходне 

године забележени знаци стабилизације, почетком 2025.године повећана је неизвесност која изнова тестира отпорност 

глобалне економије. 



 Увођење трговинских тарифа од стране САД изазвало је реципрочне мере других земаља и довело до ескалације 

тензија у светским трговинским односима који прете да прерасте у глобални царински рат. Повећане тарифе и 

протекционистичке политике, уз недостатак координације међу великим економијама изазивају пад поверења, одлагање 

инвестиција и потрошње, што додатно успорава глобалну економију. Све већи број земаља фаворизује трговину унутар 

политичких савеза, што доводи до преусмеравања трговинских токова и растућих геополитичких подела. 

 Глобални ризици – укључујући ескалацију трговинских тензија, геополитичке сукобе и успоравање раста у еврозони 

– у 2025.години добијају нову димензију и представљају један од највећих изазова за економску политику земаља у развоју. 

Србија, као мала и отворена економија, пажљиво прати ова кретања и континуирано оцењује потенцијалне канале преноса 

негативних утицаја на домаћу економију. Истовремено, на домаћем плану забележен је нагли пораст друштвено – социјалне 

нестабилности , што је, кроз појачану неизвесност и опадање економског поверења, негативно утицало на инвестициону и 

потрошачку активност. Као последица наведених фактора, економска активност је значајно успорила. Иако су ризици по 

основу трговине, инвестиција и финансијских токова реални, Србија у овај период улази са снажним одбрамбеним 

позицијама: високе девизне резерве, стабилан банкарски сектор, ниско учешће јавног дуга  у БДП и формирани фискални 

простор пружају поуздан оквир за апсорпцију евентуалних шокова.  

 Први квартал 2025.године донео је Србији успоравање привредног раста на 2%, првенствено услед домаће 

неизвесности и одложене потрошње. Ипак, снажне економске основе омогућавају брз повратак на путању раста. Ревидирана 

пројекција привредног раста за 2025.годину износи 3%, са очекиваним убрзањем на 4,2% у 2026. и 5% у 2027. години, 

захваљујући великим инфраструктурним пројектима повезаним са Специјализованом светском изложбом EXPO 2027. Влада 

РС наставља са реализацијом амбициозног програма јавних инвестиција у оквиру стратешког плана „ Скок у будућност – 

EXPO Србија 2027“, који укључује модернизацију инфраструктуре, дигитализацију, обновљиве изворе енергије и 

иновативне технологије. Планирана улагања имају за циљ модернизацију земље, јачање конкурентности домаће привреде и 

привлачење нових страних и домаћих инвестиција. Инфлација се вратила у границе циља 3 ±1,5% у мају 2024.године, при 

чему се  почетком 2025.године стабилизовала око горње границе циља, а у априлу додатно успорила на 4%.  

 Отвореност према страним инвестицијама остаје важан ослонац развоја, нарочито због преноса знања и технологија , 

али све већу пажњу држава усмерава на оснажавање домаћих инвеститора. Кроз пореска растерећења, унапређен приступ 

изворима финансирања и поједностављање административних процедура, отварају се нове могућности за раст. 

 Очекује се да ће се опадајућа путања инфлације наставити и у наредном периоду, тако да би крајем године инфлација 

требало да се приближи централној вредности циља.  

 



 Средњорочне перспективе привредног раста остају позитивне, са просечном годишњом стопом од око 4,2% за период 

од 2026 – 2028.године. Убрзање раста БДП на 4,2% у 2026.години а потом и на 5% у 2027.години биће пре свега резултат 

реализације активности у оквиру пројекта EXPO, чија ће организација генерисати снажне инфраструктурне, грађевинске и 

логистичке активности током 2026.године, а свој пуни ефекат оствариће управо током 2027.године. Одржавање самог 

догађаја довешће до значајног повећања страних долазака, потрошње и инвестиција, посебно у секторима туризма, 

угоститељства и услуга. Истовремено, EXPO ће додатно подстаћи промоцију домаће привреде, довешће до јачања извозног 

потенцијала и привлачења директних страних инвестиција, чиме ће бити обезбеђен снажан допринос укупном расту БДП-а. 

У 2027.години., Фискална дисциплина остаје темељни принцип економске политике, уз пажљиво планирани буџетски 

дефицит од око 3% БДП током инвестиционог циклуса, са постепеним смањењем на 2,5% БДП-а до 2028.године.  Овакав 

оквир обезбеђује континуирано смањење удела јавног дуга у БДП-у, који ће се, према тренутним проценама, спустити на 

око 46,2% до краја средњорочног периода. Истовремено, јавне инвестиције остају приоритет и биће задржане на високом 

нивоу од око 7% БДП-а, уз даље јачање механизма контроле и унапређење транспарентности у управљању капиталним 

пројектима. Наставак процеса европских интеграција и продубљивање регионалне сарадње остају стратешки приоритети 

економске и спољне политике Србије.  

 

У овом контексту,средњорочни циљеви фискалне политике су: 

 

- очување макроекономске и фискалне стабилности ( дефинисани горњи лимит дефицита од 3% БДП-а  током 

инвестиционог циклуса 2026-2027 и његово смањење на 2,5% БДП-а у 2028.години, 

- подршка дугорочном расту кроз повећане јавне инвестиције( просечан ниво капиталних издатака од ≈ 7% БДП-а( 

пројекат EXPO), 

- даље растерећење привреде ( повећање неопорезивог износа и порески подстицаји за младе и високотехнолошке 

секторе), 

- заштита социјалне кохезије (циљано јачање програма подршке најугроженијим категоријама кроз унапређење система 

социјалних карата...) 

- повећана отпорност на спољне шокове ( одржавање адекватног нивоа фискалних резерви, наставак сарадње са ММФ-

ом), 

- оперативни приоритети ( јачање јавних предузећа, модернизација пореске администрације). 

 



 

   Очекивана стопа номиналног раста БДП-а у % у 2026 износи  7,4%. 

 

У наредној табели дати су основне макроекономске претпоставке за 2026.годину: 

Пројекција основних макроекономских показатеља Републике Србије за 2026.годину 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                             Приликом планирања прихода локална власт била је у обавези да исте реално планира тј. Пошло се од 

остварења прихода за прва три квартала 2025.године и урађена је процена за задњи квартал при чему укупан раст прихода не 

сме бити већи од номиналног раста БДП-а од 7,4% такође треба испоштовати уставно начело бруто прихода по коме се сви 

јавни приходи и примања којима се финансирају надлежности локалне власти уплаћују на рачуне прописане за уплату јавних 

прихода, а не на подрачуне буџетских средстава у складу са чланом 27.Ж Закона о буџетском систему фискални дефицит 

локалне власти не може бити већи од 10% њених прихода у тој години и може настати само као резултат јавних инвестиција.                   

   

                                                              ОПИС ПЛАНИРАНЕ ПОЛИТИКЕ ЛОКАЛНЕ ВЛАСТИ 

 

  Приоритет политике Општине Кладово у наредном периоду је консолидација јавног сектора на нивоу ЈЛС. 

Неопходно је и побољшање организације функционисања установа, како би се на рационалан начин користили ресурси 

(финансијки и материјални)приликом пружања услуга грађанима. Консолидација буџета Општине Кладово врши се у циљу 

успостављања одрживог нивоа расхода корисника буџетских средстава у односу на остварене приходе. Локални јавни 

 2025 2026 2027 2028 

БДП, млрд РСД 10.329,2 11.096,4 11.995,51 12.761,6 

Стопе номиналног  раста БДП, 

% 

7,2 7,4 8,1 6,3 

Стопе реалног раста БДП, % 3,0 4,2 5,0 3,5 

Инфлација, годишњи просек, % 4 3,5 3,3 3 

Дефлатор БДП, % 4,1 3,1 3 2,8 

Извор:Фискална стратегија за 2026.годину са пројекцијама за 

2027. и 2028.годину 

  



приходи имаће приоритет у процесу организације управе у циљу стварања услова за ефикасно администрирање свих 

пореских облика како би се равномерно распоредио терет пореских оптерећења на све грађане Општине Кладово. У погледу 

висине пореских оптерећења, ниво пореских стопа остао је исти као и у 2025.години. Један од приоритета биће 

рационализација пословања на свим нивоима као и доследно поштовање Закона о буџетском систему, Закона о јавним 

набавкама и трезорског начина пословања. Такође, веома значајно је рад на изради пројекта са којима је могуће аплицирати 

код одређених финансијских фондова за њихову реализацију а који су у функцији развоја комуналне инфраструктуре и 

развоја заједнице уопште. Посебну пажњу треба обратити на повећање нивоа квалитета општих јавних услуга према 

грађанима код свих јавних институција чији је оснивач општина. 

У периоду од 2026. до 2028.године, Општина Кладово ће обављати изворне, поверене и пренесене надлежности 

у складу са Уставом Републике Србије и Законом о локалној самоуправи, као и другим законским и подзаконским 

актима којим се регулише ова област. 

Сходно наведеном, активности Општине Кладово у 2026.години и наредне две фискалне године биће усмерене 

на следеће послове: 

- Унапређење послова урбанизама и пословног планирања, а посебно остварењем општег интереса ЈЛС на 

парцелама у власништву Републике, 

- Одржавање и изградња локалне комуналне и саобраћајне инфраструктуре ( водоснабдевање, прикупљање и 

одношење смећа, управљање отпадним водама, одржавање и ширење топлификационе мреже, јавна хигијена, 

уређење и одржавање зеленила, јавна расвета, саобраћајна инфраструктура и остале комуналне услуге),  

- Вођење економске и развојне политике, 

- Развој пољопривреде и руралног развоја, 

- Развој туризма, 

- Унапређење заштите животне средине, 

- Обезбеђење услова за рад локалних установа у култури , 

- Организација културних и спортских активности и манифестација, 

- Опорезивање, финансијско управљање и буџетирање, 

- Унапређење ИКТ система и пружање осталих услуга грађанима у складу са Законом, 

- Организовано и плански уређено поступање и подизање капацитета у случају ванредних ситуација.  

- Формирање јавно-приватних партнерства у циљу успостављања одрживог функционисања јавних услуга 



предвиђених законом. 

У наредном периоду настојаће се да се одржи повољна клима за инвестирање у општини Кладово како би се 

подигао ниво привредне активности и повећао стандард и запосленост грађана што ће директно утицати на 

главни стратешки циљ општине, побољшање демографске слике општине Кладово.  

           Општина Кладово ће обављати поверене и пренесене послове из области: 

- Државне управе, 

- Социјалне заштите, 

- Здравствене заштите, 

- Предшколског, основног и средњег образовања, 

- Екологије и очувања животне средине, 

- Рада инспекцијских служби и др. 

У социјалном делу локалне политике планира се одрживост успостављених модела у складу са расположивим 

могућностима буџета. 

 Извршавање свих законских обавеза и задатака који се односе на локалну управу, ефикасније коришћење 

расположивих финансијских ресурса у циљу задовољавања потреба грађана, основа су буџетске политике Општине 

Кладово. 

  Опредељење је да се у наредној години расположива средства користе првенствено за финансирање 

социјалне заштите, улагање у запошљавање и унапређење привреде и образовања. Такође, предвиђено је 

улагање у саобраћајну и комуналну инфраструктуру, са акцентом на текуће и инвестиционо одржавање 

инфраструктуре и завршетак започетих капиталних пројеката. 

 

        - Наставак радова на изградњи Комплекса градских базена у Кладову. Инвестиција се реализује финансирањем 

од стране Министарства туризма и омладине РС и Општине Кладово. 

        - Наставак радова на изградњи недостајуће комуналне инфраструктуре ( завршетак радова на изградњи фекалне 

канализационе мреже у 9 насеља општине у дужини од 41 километар и постројења за пречишћавање отпадних вода у 

насељу Подвршка ЕС 1100 кроз пројекат Министарства грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре „ Чиста 

Србија“), 

        - Изградња постројења за пречишћавање отпадних вода у насељу Костол ЕС 15000 кроз пројекат Министарства 

грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре „ Чиста Србија“, 



        - Реконструкција улице 29. Новембра у Кладову са изградњом атмосферске канализације, тротоара и спољног 

уређења кроз LIID пројекат са  Министарством грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре, 

        - Реконструкција дела улице Краља Александра у Кладову са изградњом тротоара и спољним уређењем кроз  

LIID пројекат са Министарством грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре  Републике Србије, 

        - Реконструкција дела улице Обилићева у Кладову са реконструкцијом фекалне канализације и изградњом 

атмосферске канализације, 

        - Санација и реконструкција локалних путева и улица у граду и месним заједницама на територији Општине 

Кладово, 

        - Радови на реконструкцији, адаптацији и енергетској санацији јавних објеката,  

        - Радови на реконструкцији и опремању система даљинског грејања у Кладову у циљу смањења загађења, 

побољшања енергетске ефикасности и економичности,  

        -  Радови на уређењу спортских терена за потребе младих на територији наше општине, 

        - Радови на уређењу јавних површина, партерног уређења и опремање изграђених објеката, 

        - Обнова објеката основних школа и Предшколске установе „ Невен“, 

       -  Радови на санацији и рекултивацији дивљих депонија. 

   

  Планирано је да се у 2026. години као и у наредне две године, настави са припремом постојеће планске и 

техничке документације и усклађивањем са Законом о планирању и изградњи и програмима финансирања, за 

приоритетне јавне објекте и инфраструктуру. По приоритетима обнове јавних објеката и инфраструктуре, кроз јавне 

позиве и конкурсе, аплицира се за средства код ресорних министартава, организација које располажу фондовима ЕУ. 

   

 Пројекти за аплицирање и припрему пројектно – техничке документације: 

 

-  Обнова Здравственог центра Кладово, 

- Обнова школа – ОШ „ Стефанија Михајловић“ ( Брза Паланка), и Средње школе „ Кладово“, 

-  Реконструкција водоводне мреже – замена азбестних водоводних цеви, 

-  Формирање нове туристичке зоне у градском парку у Кладову, 

-  Реконструкција и доградња градске марине у Кладову, 

-  Изградња фекалне канализационе мреже у насељу Стара Брза Паланка, 



-  Изградњу пешачко – бициклистичке стазе Кладово – Кладушница, 

-  Изградња туристичког ризорта у насељу Брза Паланка, 

-  Конзервација и рестаурација остатка Трајановог моста са партерним уређењем и израдом макете дела моста, 

-  Изградња пешачко – бициклистичке стазе од улаза у Костол до остатака Трајановог моста, 

-  Реконструкција и санација бедема и сувог рова у тврђави Фетислам, 

-  Реконструкција и санација пута Река – Бледерија. 

  

   Од корисника буџета Општине очекује се да поштују политику Општине за наредну годину и придржавају се 

ограничења везаних за буџетску потрошњу у наредној години. 

 

 Са аспекта финансијског менаџмента, активности у политици јавних прихода и расхода буџета Општине 

Кладово у 2026.години и наредне две фискалне године биће усмерене ка следећим принципима: 

 

- Вођење фискалне политике усклађене са принципима фискалне одговорности и фискалним правилима која се односе 

на фискални дефицит и јавни дуг утврђен Законом о буџетском систему, 

-   Чврста контрола плата у јавном сектору у складу са утврђеним фискалним  правилима, 

-   Повећање финансијске дисциплине буџетских корисника, 

-  Замрзавање текућих расхода уз истовремено веће издвајање за капиталне инвестиционе расходе, који ће подржати 

привредни раст и укупан развој, 

-   Наставак процеса рационалније потрошње код свих буџетских корисника, 

-  Наставак на поступном увођењу родно одговорног буџетирања, 

-  Финансирање капиталних пројеката дефинисаних развојним ( стратешким и планским) документима које је усвојила 

Скупштина Општине, 

- Инсистирање на изради и доношењу реалних планова и програма развоја јавних предузећа, 

-   Наставак започетих активности из претходне године на реализацији основних циљева, 

-   Политици локалних јавних прихода и расхода, 

-  Наставак активности локалне пореске администрације на реалном обухвату и ефикаснијој наплати припадајућих 

изворних прихода Општине, 

-  Унапређење процеса управљања расходима, кроз јачање планске функције буџетских корисника у сагледавању и 



изради финансијских планова. 

 

 Општина Кладово ће током буџетске 2026 и наредне две године радити на унапређењу туристичког потенцијала 

наше Општине, на привлачењу нових инвеститора и самим тим на уређењу инфраструктуре, а све у складу са 

могућностима из буџетских средстава и додатних средстава из осталих извора финансирања, где се пре свега мисли на 

средства од вишег нивоа власти, ресорних министарстава Републике Србије, путем конкурса, као и од међународних 

организација. При активностима аплицирања на јавне позиве и конкурсе за суфинансирање пројеката, неопходно је да 

у буџету већ постоје дефинисана средства на име учешћа општине у том пројекту, што изискује детаљно планирање и 

њихово дефинисање унапред, што ће бити случај и у 2026.години. 

 Такође, што се тиче наредних пројеката, у тренутку аплицирања на конкурс за пројекте, неопходно је да у 

буџету већ постоје дефинисана средства на име учешћа општине у том пројекту, што изискује детаљно планирање и 

њихово дефинисање унапред, што ће бити случај  и у 2026.години. 

 

 Предуслови за пројекцију ових локалних параметара су остварење општих макроекономских 

параметара и политика које се планирају са нивоа Републике Србије. 

 

                              Планирање масе средстава за плате запослених у 2026. години  

 Локална власт у 2026.години планирала је  укупна средства потребна за исплату плата запослених који се 

финансирају из буџета локалне власти,  за исплату дванаест месечних  плата на нивоу тренутно планираних за 2025 годину, 

обзиром да у моменту израде нацрта и доставе истог Скупштини на разматрање нису били објављени параметри о расту плата 

за 2026.годину. 

Стваран број запослених у општини   Кладово по корисницима при  изради  Одлуке о буџету општине  Кладово  за 

2026. годину је следећи: 

                    2 запослена у локалној администрацији-изабрана лица 

- 74 запослених у локалној администрацији на неодређено време, 

- 6   запослених у локалној администрацији на одређено време, 

- 4 запослених у локалној администрацији  као постављена и именована лица 

-        48 запослених у предшколским установама на неодређено време, 

- 11   запослених у предшколским установама на одређено време, 

- 1   запослен у предшколским установама  као постављено лице 



- 12  запослених у установама културе на неодређено време, 

- 1   запослених у установама културе на одређено време, 

- 1 запослен у установама културе као постављено лице 

- 4   запослених у  Туристичкој организацији на неодређено време, 

- 3  запослен у Туристичкој организацији на одређено време 

- 1 запослен у Туристичкој организациоји  као постављено лице 

- 1  запослених у месним заједницама  на неодређено време  

 

Буџету локалне самоуправе припадају изворни приходи остварени на њеној територији, уступљени приходи и 

трансфери. 

 Изворни приходи: 

− порез на имовину, осим пореза на пренос апсолутних права и пореза на наслеђе и поклон; 

− локалне административне таксе; 

− локалне комуналне таксе; 

− боравишна такса; 

− накнада за коришћење јавних добара, у складу са законом; 

− концесиона накнада; 

− друге накнаде у складу са законом;; 

− приходи од давања у закуп, односно на коришћење непокретности и покретних ствари у својини  Републике 

Србије, које користи јединица локалне самоуправе и индиректни корисници њеног буџета; 

− приходи од давања у закуп, односно на коришћење непокретности и покретних ствари у својини јединице 

локалне самоуправе; 

− приходи настали продајом услуга корисника средстава буџета јединице локалне самоуправе чије је пружање 

уговорено са физичким и правним лицима; 

− приходи од камата на средства буџета јединице локалне самоуправе; 

− приходи по основу донација јединици локалне самоуправе; 

− приходи по основу самодоприноса. 

 

Стопе изворних прихода, начин и мерила за одређивање висине локалних такси и накнада, утврђује скупштина  

општине Кладово  својом одлуком, у складу са законом. 

          Општини Кладово  са нивоа Републике припадају уступљени приходи и трансфери. 

 Уступљени приходи: 

− порез на доходак грађана, и то на приходе од: пољопривреде и шумарства, самосталне делатности, 

непокретности,  давања у закуп покретних ствари, осигурања лица, 74 % од пореза на зараде који се плаћа према 



пребивалишту запосленог, остали приходи у складу са законом; 

− порез на наслеђе и поклон; 

− порез на пренос апсолутних права; 

− накнада за загађивање животне средине; 

− накнада за коришћење минералних сировина; 

− накнаде за коришћење шума; 

− накнаде за коришћење водног добра; 

− накнада за промену намене пољопривредног земљишта; 

− накнада за коришћење природног лековитог фактора. 

 

   

 

                        БИЛАНС ПРИХОДА И РАСХОДА ОПШТИНЕ КЛАДОВО 

 

               Полазећи од остварења прихода за период јануар-септембар 2025.године и процене реализације истих до краја 

године  и донетих Одлука у делу локалних јавних прихода,   урађен је Предлог прихода за 2026.годину  који је нешто већи у 

односу на 2025.годину за око 20.000.000,00 динара из општих прихода буџета. 

        У складу са Законом о буџетском систему и Статутом општине  Кладово  билансиран је буџет општине  

Кладово  2026. годину кроз предлог Одлуке о буџету за 2026. годину. Пројекција укупних прихода и примања као и 

укупних расхода и издатака из  извора 01 предложена је у износу од  1.027.600,00  динара    Пројекција сопствених и 

других  прихода и расхода буџетских корисника  износи  90.158.800,00 динара.Укупни расходи и издаци и приходи и 

примања по свим изворима финансирања износе    1.117.758.800,00 динара. 

         У  Одлуци о буџету за 2026. годину  која је урађена на програмски начин, испоштоване су законске 

регулативе и прописана садржина Одлуке на основу Закона о буџетском систему и Упутства за припрему Одлуке о 

буџету локалне власти за  2026. годину и пројекција за 2027.  и 2028. годину.  

      У оквиру предложеног износа прихода и примања буџета за 2026. годину изворни приходи су планирани у 

обиму од  27 %, односно у апсолутном износу од   278.850.090,00 динара. Највећи  приход у структури изворних 

прихода чини порез на имовину ,  чије се остварење  у 2026. години очекује у износу од 163.903.140,00 динара, затим 

приходи од  комуналних такси  за истицање фирме на пословном простору  у износу од 34.368.000,00 динара,  

Приходи од продаје добара и услуга у износу од 26.989.620,00 динара. 

                   Уступљени приходи у укупним приходима  учествују са  57 % или 589.749.910,00  динара.У структури 

уступљених прихода највећи приход очекује се од прихода по основу пореза на доходак, добит и капиталне добитке у 

износу од  562.148.110 динара,  порез на капиталне трансакције у износу од 16.754.400,00 динара, порез на  наслеђе и 



поклон у износу од 5.155.200,00 динара...       . 

На бази планираних прихода у буџету општине Кладово извршена је и расподела за финансирање расхода и 

издатака за 2026.годину.  Расходи за запослене опредељени су у износу од 274.095.276,00 динара.  

          Планирани обим средстава за плате и додатке запослених  износи   215.598.080,00 динара и доприноси на 

терет послодавца износе  32.705.196 ,00 динара. 

                   Трошкови коришћења роба и услуга (стални трошкови, трошкови путовања, услуге по уговору, 

специјализоване услуге и др.), планирани  су до нивоа од 399.942.000,00 динара, а у оквиру њих највећи износ 

представљају  стални трошкови  у износу од 118.468.000,00 динара, као и   услуге по уговору са износом од 

139.726.000,00 динара.       

                    На групи конта 45 класификовани су расходи на име субвенција за пољопривреду, предузетништво  и јавна 

предузећа која нису буџетски корисници  у износу од  20.000.000,00 динара и то 7.000.000,00 динара за пољопривреду, 

12.000.000,00 за потребе зоохигијене и 1.000.000,00 за индивидуалне пољопривреднике за осемењавање крава. . 

                      На групи конта 46 у оквиру  дотација и трансфера обезбеђена су средства за финансирање основног 

образовања у износу од  87.739.500,00  динара, средњег образовања у износу од 24.235.000,00 динара, Центра за 

социјални рад у износу од 19.126.000,00 динара, Дома здравља  у износу од  6.000.000 динара ,за запошљавање 

опредељен је износ од 11.200.000,00 динара и то 9.200.000,00 за запошљавање теже запосливих и јавне радове  и 

2.000.000 за стручну праксу. 

           Утврђена права из социјалног осигурања у 2026. години у износу од 38.205.000,00 динара обезбеђују 

финансирање дечије заштите, једнократне помоћи деци, бесплатнан превоз деце и других накнада за децу, и давања за 

поребе избеглих лица на територији општине Кладово. У оквиру овог износа садржана су средства  која ће се 

користити за доделу награда ученицима за постигнуте резултате у учењу и учествовању на такмичењима. 

            Кроз остале расходе група 48- дотације,  финансира се физичка култура  и велики број удружења и 

организација,донације Црвеном крсту, издвајања за Православну цркву. У оквиру ове категорије предвиђени су 

расходи за порезе,таксе и казне,новчане казне и пенале по судским решењима,као и накнаде штета услед елементарних 

непогода. За те намене опредељена су средства у висини од  59.619.149,00 динара,од тога за категорију 481 /дотације 

невладиним организацијама/ планиран  је  износ од     47.246.149,00 динара.   

                                   Резерве су билансиране у износу од  19.053.075,00 динара при чему се за сталну буџетску резерву, а на 

бази Закона о буџетском систему, издваја износ од 2.000.000,00 динара,што је у складу са законском регулативом,   док 

је за текућу буџетску резерву издвојен износ од   17.053.075,00 динара, што је мање од законом дозвољеног износа. 

           Улагања  у основна средства утврђена су у износу од   158.253.800,00 динара, при чему се највећи износ 

опредељује за развој заједнице на групи конта 511- „зграде и грађевински објекти“. Ниво тих средстава износи 

150.258.800,00  динара, од тога из општих прихода  буџета  износ од   75.600.00,00 динара, из осталих извора 

74.658.800,00 динара. Најважније инвестиције за ову годину приказане су  у табели капиталних пројеката.  

          То су инвестиције из области комуналне инфраструктуре  и то изградња и  реконструкција локалних 



путева, тргова и улица, радови на партерном уређењу у тврђави Фетислам,  као и  радови на изградњи градског базена 

у Кладову .  

На групи конта 512  планиран је износ од  6.345.000,00 динара, од општих прихода буџета 6.145.000,00 динара , 

из осталих извора  200.000,00 динара.  

За набавку земљишта у 2026 годину на конту 541 –Земљиште планирана су средства у износу од 1.000.000,00 

динара , како би се реализовале поједине Одлуке које су донате на седници Скупштине у текућој години. 

                       У 2026.години општина Кладово  се неће кредитно задуживати, у складу са политиком локалне        власти, тако 

да ће се финасирање расхода вршити из реалних извора, а у зависности од висине реализованих прихода у буџету у току 

године.   

 

 

  

                                                  Одељење за буџет, финансије  и локалну пореску администрацију 

                                                                                  РУКОВОДИЛАЦ  ОДЕЉЕЊА 

                                        Андријана Антић  

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


